

Международная конференция ONLINE EDUCA MOSCOW 2007

С 30 сентября по 3 октября 2007 года в Москве в гостинице «Президент-Отель» Управления делами Президента РФ прошла Международная конференция ONLINE EDUCA MOSCOW 2007 (Международная конференция по вопросам обучения с применением технологий e-learning), которую поддержали генеральный директорат Европейской комиссии, Министерство образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Рособнадзор и общественные объединения работодателей.

Всемирная система ONLINE EDUCA включает ежегодные конференции в Германии, Испании, Африке. Впервые, по решению Форума СНГ Берлинской конференции ONLINE EDUCA 2005 и Главного организационного комитета ONLINE EDUCA, такая конференция проводилась в Москве.

Традиционная тематика конференций ONLINE EDUCA охватывает широкий круг вопросов развития перспективных технологий и организационно-управленческих решений в очном и заочном обучении, а также анализа тенденций эволюции открытого, дистанционного и смешанного обучения.

Конференция в Москве, среди организаторов которой выступило издательство «Маркет ДС», стала поистине грандиозным и плодотворным мероприятием, не обманув ожиданий сотен ее участников из России, а также стран ближнего и дальнего зарубежья.

На пленарном заседании 1 октября было зачитано приветственное слово заместителя председателя Государственной Думы РФ **В. С. Катренко**: «Государственная Дума Российской Федерации сердечно приветствует участников международной конференции ONLINE EDUCA MOSCOW 2007.

Проведение государством целенаправленной политики реформирования российского образования является необходимым

условием обеспечения динамичного и устойчивого развития российской экономики и повышения качества жизни населения. К первоочередным задачам модернизации системы национального образования можно отнести не только обеспечение доступности, но и значительное повышение качества современного образования. Государственные задачи развития человеческого потенциала российского общества, ускорения экономического роста, повышения конкурентоспособности страны и ее международного авторитета невозможно решить без современной системы образования.

Международная конференция ONLINE EDUCA MOSCOW 2007 — это крупномасштабный проект, демонстрирующий все новое и передовое в области e-learning, отражающий реализацию достижений научных разработок в практике международного электронного образования.

Международная конференция ONLINE EDUCA MOSCOW 2007 предоставляет возможность ознакомления с международными научными достижениями, поддержки инновационного опыта, накопленного в образовательных учреждениях всего мира, консолидации академического сообщества вокруг актуальных задач развития российского образования.

Желаю всем участникам международной конференции ONLINE EDUCA MOSCOW